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7. Це включає практику вироблення позитивних емоцій, подібних
турботі й повазі, використання позитивних емоцій при зіткненні з
трудними ситуаціями (для того, щоб вивільнити Ваше мислення) і
застосування спеціально розробленої музики, що допомагає підвищити
рівень ментального і емоційного балансу8 – ця музика довела збільшення
концентрації антитіл у слині, нашому першому засобі від грипу і простуд9.

Таким чином, підводячи підсумки, у відповідності з дослідженнями
HeartMath, серце володіє силою приносити баланс в наші фізичні
системи. Це серце, а не мозок є «володарем» тіла, таким чином, вивчення
того, як використовувати силу нашого серця також може бути корисним
нам, допомагаючи нам впоратися зі стресом і перемінами. Як недавно
прокоментував Брюс Крайер у своїй статті: «тепер стає ясно, що
мислення розповсюджується через весь людський організм – а не тільки
локалізоване в мозкові – і що серце є мислительною системою, яка
здійснює глибокий вплив на функціонування мозку»10 [с. 64-68].

В іншому дослідженні по фізичному дотику, проведеному інститутом
Математики серця, дослідники виявили, що, коли люди торкаються один
до одного або мають близькість, сигнал серцебиття однієї людини
реєструється в мозкових хвилях іншої людини11. Техніки, що усеред-
нюють сигнал, були використані для демонстрації того, що електро-
кардіограма сигналу однієї людини (ЕКГ) зареєстрована в електро-
енцефалограмі іншої людини (ЕЕГ) і будь-де ще в тілі іншої людини. В
той час як дослідники виявили, що цей сигнал був найбільш сильним в
момент контакту людей (в цьому дослідженні вони трималися за руки),
він все ще спостерігався, коли суб’єкти знаходилися близько один від
одного, але не торкалися один до одного, і, в деяких випадках, взаємодія
простежувалася, навіть коли суб’єкти знаходилися в чотирьох футах
один від одного [c. 71-72].

8 HeartZones, доступно на www.heartmath.com.
9 Маккраті Р., Аткінсон М., Рейн Дж., Воткінс А. Д. (1996), с. 167.
10 Крайер Б. (2000) «Максимізація уявлення людини і мислення людини».
11 Маккраті Р., Аткінсон М., Томасіно Д., Тіллер У. А. (1997).




